

放言破世界纪录，在韩国刘翔一样有“气场”



作为世界“飞人”，刘翔不光在国内有强大的号召力，在韩国同样气场强大。昨日中午，刘翔在师傅孙海平以及保障团队的带领下，和史冬鹏、江帆等短跨组的队友一起从上海飞抵韩国大邱，开始世锦赛之旅，此次比赛是刘翔手术痊愈后参加的首个国际顶级赛事。

江锐 整理

刘翔抵韩后首训“在村里”

刘翔一行抵达大邱后，当地的华侨以及大邱组委会的应援团30多人手举中国国旗和中文横幅到大邱机场表示了欢迎。刘翔身穿代表团发的青灰色西装微笑着接过了欢迎人群献上的鲜花。为了保护脚踝，刘翔没有穿皮鞋配西装，而是穿的运动鞋。大约有50多名韩国和中国记者到场，

不过刘翔只简单和央视说了几句，并没有在现场逗留，而是直奔运动员选手村。刘翔抵达田径世锦赛运动员村之后，很快收拾妥当准备进行适应性训练。而记者准备从博尔特的见面会中途溜出来看刘翔训练，结果临时才知道，刘翔仅在运动员村训练，不到体育场了。

莘庄集训吃的是“天王灶”

前几天，刘翔在微博上自曝训练时背部痉挛，不过经检查并无大碍。当天下午，刘翔在训练时出现后背肌肉痉挛的症状，随即停止了训练。检查初步鉴定为腰部肌肉痉挛，并在前天进行了一次复查。

南京小将江帆将与刘翔和史冬鹏一同

参加世锦赛110米栏，他向记者透露说，刘翔在莘庄基地是国宝级的巨星。江帆爆料说：“我们都打趣翔哥吃的是天王灶，特灶和天王灶都有专门的房间，但天王灶只有翔哥一个人享用。”难怪史冬鹏这两天也在微博上对刘翔表达“羡慕嫉妒恨”。

放言“有信心破世界纪录”

在出征前，有媒体报道称：“即使口口声声表示对于结果并不强求，但刘翔依然在采访中露出熟悉的霸气：如果有可能，我希望在世锦赛上能夺回世界纪录。”

不过在昨天，田管中心副主任冯树勇泼了一盆冷水，他在自己的微博上写道：

“在网上看到有记者说采访了刘翔，而刘翔豪言要在世锦赛中夺回世界纪录。这样的报道有点离谱。刘翔参加世锦赛也没有必须跑进前三和13秒这样的与孙海平教练一起商定的所谓目标。刘翔就是要全力以赴，将自己做到最好，无论获得第几名。”

旅行社热推“赴韩助赛游”

随着世锦赛的临近，“刘翔热”也逐渐升温。据悉，有国内旅行社就搭着世锦赛的东风，推出了到韩国观光、同时观看刘翔世锦赛的特色旅游线路。

最近几天，你只要通过互联网搜索“刘翔 韩国”，网上就会跳出许多旅行社推出的

“赴韩助赛游”等广告条目。比如有一家旅行社就推出“给力刘翔韩国大邱世界田径锦标赛六日游”。旅行社方面透露称：“现在已有20多人报名，为吸引更多旅客我们还降低了价格，从刚推出时的3999元降到3699元，包含刘翔比赛的门票。”

周杰伦恋情曝光微博承认

C2

张咪律师函回应诈骗事件

C2

卡马乔被足协下了封口令

C5